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  平成３０年第１２回筑西市教育委員会定例会会議録  

 

招集日時 

場  所 

出席者 

欠席委員 

傍 聴 者 

委員以外の出席者 

 

 

 

 

議 案 

 

 

 

 

 

議事の大要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 30年 12月 20日（木） 午後 4時 00分 （開会：午後 4時 00分 ～ 閉会：午後 5時 00分） 

筑西市丙 360番地 スピカ本庁舎 3階 筑西市教育委員会 302会議室 

教育長：赤荻利夫、教育長職務代理者：吉澤貴美子、教育委員：塚本真実、教育委員：斉藤裕光、教育委員：坂入文圭 

なし 

なし 

部長：小野塚直樹、次長：岩渕寿雄、次長：福田幸一、学務課長：飯山正幸、施設整備課長：海老澤敦司、文化課長：古幡成志

地域交流センター長：渡辺賢、スポーツ振興課長：廣瀬浩之、美術館副館長：増田満、学務課学校総務グループ課長補佐：直井

真一、学務課学校総務グループ主事：石﨑悠太  

 

 

報告第２３号 平成３０年度筑西市一般会計補正予算第６号（教育委員会分）について 

議案第３９号 筑西市文化財保護条例施行規則の一部改正について 

議案第４０号 筑西市公民館事務嘱託員の委嘱について 

議案第４１号 筑西市小中学生秀作ポスター・絵画展の入館料について 

 

 

赤 荻 教 育 長 ： 皆様こんにちは。あっという間に今年も暮れようとしています。先日のちくせいマラソン大会では、４,３ 

５６名のエントリーがあり、大変大きな大会となりました。谷口選手には、子どもがこんなに集まる大会は全

国的にみても珍しい、どういう秘訣があるんですかと問われました。学校・地域のボランティアの皆さんの協

力のおかげでありますとお話しました。 

今年も児童生徒は、作文やスポーツでも大きな成果をあげました。たいへん嬉しく思います。 

         それでは、只今より「平成３０年第１２回筑西市教育委員会定例会」を開会いたします。 

         ２．報告事項に入ります。（１）平成３０年第４回筑西市議会定例会について説明お願いします。 

教 育 部 長 ： (資料により説明。) 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

続きまして、（２）第１４回ちくせいマラソン大会について説明をお願いします。 
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スポーツ振興課長： (資料により説明。) 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

続きまして、３．議事に入ります。報告第２３号 平成３０年度筑西市一般会計補正予算第６号（教育委員会

分）について説明お願いします。 

施設整備課長： (資料により説明。) 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。 

塚 本 委 員 ： 小学校大規模改造工事を予定している５校（中小学校、河間小学校、嘉田生崎小学校、関城東小学校、小栗

小学校）について、エアコンの効いている教室は現在ないのでしょうか。 

施設整備課長： エアコンの効いている教室は、保健室、職員室、校長室、特別教室、パソコン教室になりまして、普通教室 

        に関しましては空調は入っておりません。暑さ対策としては、各教室に扇風機を設置しております。 

塚 本 委 員 ： エアコンの効く部屋を、授業等で使用できればいいなと思いました。 

施設整備課長： パソコン教室等に移動して交代で授業を行っている学校等もありますが、１日中涼しい環境で授業を受ける

ことは難しい状況であります。 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。報告第２３号について、報告のとおりといたします。 

         続きまして、議案第３９号 筑西市文化財保護条例施行規則の一部改正について説明お願いします。 

文 化 課 長 ： (資料により説明。) 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

         議案第３９号について賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員 ： 【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員ですので、議案第３９号について原案通り可決いたします。ありがとうございました。 

         続きまして、議案第４０号 筑西市公民館事務嘱託員の委嘱について説明お願いします。 

地域交流センター長： (資料により説明。) 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

         議案第４０号について賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員 ： 【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員ですので、議案第４０号について原案通り可決いたします。ありがとうございました。 

         続きまして、議案第４１号 筑西市小中学生秀作ポスター・絵画展の入館料について説明をお願いします。 

美術館副館長： (資料により説明。) 
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赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

         議案第４１号について賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員 ： 【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員ですので、議案第４１号について原案通り可決いたします。ありがとうございました。 

         続きまして、３．協議に入ります。（１）次回教育委員会定例会について説明お願いします。 

学 務 課 長 ： 教育委員会定例会については１月２４日（木）１６時００分から開催いたします。 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。続きまして、４．その他に入ります。（１）平成３０年度１２月定例学校運営研 

修会について説明いたします。 

 (資料により説明。) 

         何か質問等ございましたらお願いいたします。 

吉 澤 委 員 ： 普通学級と特別支援学級を合わせると、１クラス４０人を超えてしまう学級がある学校はありますか。 

         パソコンの台数が足りなくなってしまう等の問題があるかと思いますが。 

福 田 次 長 ： 規模的に下館小学校、大田小学校では微妙なクラスがあります。 

         １クラス３６人を超す学級が２つあるところは、非常勤講師を２人つけて対応しています。 

学 務 課 長 ： 今年度、すべての学校でタブレットが導入されましたので、これからは人数の多い学校でも対応できると 

思います。 

赤 荻 教 育 長 ： その他質問等はありますか。 

それでは以上をもちまして、平成３０年第１２回筑西市教育委員会定例会を閉会いたします。ありがとうご

ざいました。 

 

 

 

 

 

 

 


